GA4530

=

=
= 2
= -

Ll
2 x
- =
x 3
:F._U
HG
4 2
X
o w
n P
- 2
w
v
= 2
=
= =

V//7:0,dbds

36

Page / Seite 1/3 - Version 03-2010 TEL: 021-811 56 56 / FAX: 021-811 56 78

MAKITA SA - CH 1028 PREVERENGES



ﬁ WINKELSCHLEIFER 115 MM
JTLEUCLTL

GA4530

MEULEUSE ANGULAIRE 115 MM MODELE / MODELL

POS  MAKITA-NR. DESCRIPTION BEZEICHNUNG GA CHF
1 623533-4 STATOR STATOR PIE 24.00
2 450796-7 PROTECTION STATOR FELD ABDECKUNG PIE 1.10
3 421868-5 BAGUE CAOUTCHOUC 19 GUMMIRING 19 PIE 2.00
4 210034-7 ROULEMENT A BILLES 607LLB KUGELLAGER 607LLB PIE 8.00
5 681636-0 RONDELLE ISOLANTE ISOLIERSCHEIBE PIE 1.20
6 5176494 ROTOR (INC 04 05 07) ROTOR (INK 04 05 07) PIE 24.00
7 240107-2 VENTILATEUR 56 VENTILATOR 56 PIE 1.60
8  413126-3 PLAQUETTE GUIDE FUEHRUNGSPLATTE PIE 0.70
9 213445-5 BAGUE-0 26 O-RING 26 PIE 0.40
10 211092-6 ROULEMENT A BILLES 629DDW KUGELLAGER 629DDW PIE 10.00
11 211092-6 ROULEMENT A BILLES 629DDW KUGELLAGER 629DDW PIE 10.00
12 252186-8 ECROU M6 MUTTER M6 PIE 0.30
13 417771-6 CAPUCHON VERSCHLUSSKAPPE PIE 0.40
14 234057-1 RESSORT DE COMPRESSION 8 DRUCKFEDER 8 PIE 0.40
15 266324-6 VIS 4X22 SCHRAUPE 4X22 PIE 0.40
16 213032-0 BAGUE-O 4 O-RING 4 PIE 0.70
17 256510-7 GOUPILLE 4 STIFT 4 PIE 1.10
18 318335-8 BOITIER ENGRENAGE GETRIEBEGEHAEUSE PIE 11.00
19 263002-9 GOUPILLE CAOUTCHOUC 4 GUMMISTIFT 4 PIE 0.30
20 2100339 ROULEMENT A BILLES 696722 KUGELLAGER 69677 PIE 2.80
21 233950-6 BAGUE A RESSORT 11 FEDERRING 11 PIE 0.40
22 962105-3 CIRCLIPS R-26 SEEGERRING R-26 PIE 0.50
23 227546-3 ENGRENAGE CONIQUE 37 KEGELZAHNRAD 37 PIE 11.00
24 962151-6 CIRCLIPS R-32 SEEGERRING R-32 PIE 1.00
25 2111299 ROULEMENT A BILLES 6201DDW KUGELLAGER 6201DDW PIE 11.00
26 267113-2 RONDELLE 12 UNTERLAGSCHEIBE 12 PIE 1.00
27 213561-3 ORING 42 ORING 42 PIE 0.40
28  318336-6 BOITIER ROULEMENT LAGERGEHAEUSE PIE 4.10
29  265099-4 VIS M4X14 SCHRAUBE M4X14 PIE 0.30
30 345464-4 BAGUE LABYRINTHE LABYRINTH RING PIE 0.80
32 324954-0 AXE SPINDEL PIE 4.10
33 2651801 VIS M5X16 SCHRAUBE M5X16 PIE 0.40
34 122886-3 COUVERCLE DISQUE (INC 33) ABDECKUNG SCHEIBE (INK 33) PIE 11.00
35  224415-9 FLASQUE INTERIEUR 42 INNERER FLANSCH 42 PIE 3.00
36  224554-5 ECROU DE SERRAGE 14-45 BLOCKIERMUTTER 14-45 PIE 7.50
37 266325-4 VIS 4X70 SCHRAUBE 4X70 PIE 0.40
38  866050-3 AUTOCOLLANT ABZIEHBILD PIE 1.10
40  643839-4 PORTE CHARBON KOHLEN HALTER PIE 2.00
41 194722-3 CHARBONS CB-459 KOHLEN CB-459 PIE 10.00
43 650560-8 INTERRUPTEUR SCHALTER PIE 5.00
44 687682-1 SERRE-CABLE KABELKLEMME PIE 0.70
45  266326-2 VIS 4X18 SCHRAUBE 4X18 PIE 0.30
46 645200-1 DEPARASITAGE ENTSTOERUNGSKONDENSER PIE 3.80
47  682566-8 PROTECTION CABLE 10 KABELTUELLE 10 PIE 1.80
48  665781-9 CABLE GD2X1.5 3M (NO 3) KABEL GD2X1.5 3M (NR.3) PIE 22.00
49 419566-3 BOUTON INTERRUPTEUR SCHALTERKNOPF PIE 0.70
50 45112841 BOITIER MOTEUR MOTORGEHAEUSE PIE 12.00
51  643839-4 PORTE CHARBON KOHLEN HALTER PIE 2.00
52 233121-5 RESSORT 4 FEDER 4 PIE 0.30

MAKITA SA - CH 1028 PREVERENGES

Page / Seite 2/3 - Version 03-2010 TEL: 021-811 56 56 / FAX: 021-811 56 78



ﬁ WINKELSCHLEIFER 115 MM
JTLEUCLTL

GA4530

MEULEUSE ANGULAIRE 115 MM MODELE / MODELL

POS  MAKITANR. DESCRIPTION BEZEICHNUNG GA CHF

53 450797-5 LEVIER INTERRUPTEUR SCHALTERHEBEL PIE 0.70

54  450794-1 COUVERCLE BOITIER GEHAEUSEDECKEL PIE 3.80

55  266326-2 VIS 4X18 SCHRAUBE 4X18 PIE 0.30

56 266492-5 VIS 3X8 SCHRAUBE 3X8 PIE 0.40

57  819327-5 AUTOCOLLANT KLEBER PIE 0.40
Accessoires + piéces spéciales: (nonillustrés ) Zubehor + Spezial-Teile: (in der Zeichnung nicht enthalten)

400 153504-2 POIGNEE LATERALE 36 MM SEITENGRIFF 36 MM PIE 3.00

401 78242341 CLE AERGOTS 35 NOCKENSCHLUESSEL 35 PIE 2.30

MAKITA SA - CH 1028 PREVERENGES

Changements techniques et de prix réservés / Preis- und technische Anderungen vorbehalten
GA >> PJE = Piéce/Ersatzteil, AIZ = Accessoires/Zubehor Prix/Preise >> CHF EXCL. 7,6% TVAIMWST

Page / Seite 3/3 - Version 03-2010 TEL: 021-811 56 56 / FAX: 021-811 56 78



